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Καλαντιστές των Χριστουγέννων «πλημμύρισαν» 
για μία ακόμη ημέρα το Επισκοπείο Σερρών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σερρών και Νιγρίτης

Τα πατροπαράδοτα κάλαντα των Χριστουγέννων τραγούδησε 
μαθητική αντιπροσωπεία του Μουσικού Σχολείου Σερρών, στον 
Σεβ. Μητροπολίτη Σερρών και Νιγρίτης κ. Θεολόγο, εχθές 
Τρίτη 23 Δεκεμβρίου 2025, το πρωί, στο Επισκοπείο Σερρών.

Μετά την μελωδική απόδοση των εορτίων ακουσμάτων από τα παιδιά, ο 
Σεβασμιώτατος ευχήθηκε πατρικώς την εξ ύψους ευλογία, δύναμη και φωτισμό 
στην Διευθύντρια κ. Χρύσα Παλάζη, την συνοδό εκπαιδευτικό κ. Αικατερίνη 
Βλαδίκα και την λοιπή εκπαιδευτική κοινότητα, υγεία και πρόοδο στους μαθητές 
και τις μαθήτριες του Μουσικού Σχολείου, το οποίο, όπως χαρακτηριστικώς 
τόνισε, κατέχει σπουδαία θέση ανάμεσα στα μουσικά Σχολεία της Πατρίδος μας.

Ακολούθως, μαθητές και μαθήτριες του 15ου και του 21ου Δημοτικού Σχολείου 
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Σερρών, συνοδευόμενοι από τον Διευθυντή της Πρωτοβάθμιας Εκπαιδεύσεως 
Σερρών κ. Ιωάννη Καραβασίλη και τους δασκάλους τους, επισκέφθηκαν τον 
Σεβασμιώτατο, στον οποίο έψαλαν τα παραδοσιακά κάλαντα. Τα παιδιά εξέφρασαν 
την αγάπη και τον σεβασμό τους προς τον πνευματικό τους Πατέρα, ψάλλοντας 
και προσφέροντάς του διάφορα δώρα.

Στην συνέχεια, αγόρια και κορίτσια από τον Πολιτιστικό Σύλλογο Εβριτών Ν. 
Σερρών με τις μελωδικές τους φωνές προανήγγειλαν την γέννηση του Σωτήρος 
Χριστού, επισκεπτόμενα τον Σεβ. Ποιμενάρχη τους κ. Θεολόγο. Τα παιδιά ντυμένα 
με τις παραδοσιακές τους στολές, ευχαρίστησαν, με τον δικό τους αγνό και 
ανεπιτήδευτο τρόπο, τον Σεβασμιώτατο για την πατρική του δοχή και αγάπη.Ο 
Σεβασμιώτατος επαίνεσε εγκαρδίως τα μέλη του ιστορικού αυτού Συλλόγου του Ν. 
Σερρών, για την σπουδαιοτάτη, πολυετή, καρποφόρο πολιτιστική και πνευματική 
προσφορά τους στην κοινωνία και κυρίως στην νεολαία των Σερρών.

«Η ελληνοχριστιανική μας ταυτότητα, είπε χαρακτηριστικώς ο Σεβασμιώτατος, 
όπως αυτή εκφράζεται διαχρονικώς στην ίδια την ζωή, εξασφαλίζει στο Έθνος μας 
ανθεκτικότητα, συνέχεια, ενότητα, ήθος, φως και ελπίδα. Εμπνευσθείτε, από την 
αγία Ορθόδοξο πίστη μας, που είναι φως, ποιότητα, αλήθεια και ζωή, κρατηθείτε 
όρθιοι στις επάλξεις του χρέους και της ευθύνης, αγαπήσατε με αγνή αγάπη την 
Ελλάδα μας και αντισταθείτε με ρωμαλέο φρόνημα στην πνευματική φτώχεια, την 
ισοπέδωση και την ηθική κρίση, που πλήττει όλο και περισσότερο τις ανθρώπινες 
κοινωνίες».

Νωρίς το απόγευμα, σπουδαστές των Σχολών βυζαντινής και παραδοσιακής 
μουσικής του «ΜΑΞΙΜΕΙΟΥ» Ιδρύματος της Εκκλησίας των Σερρών έψαλαν 
βυζαντινούς εκκλησιαστικούς ύμνους του αγίου Δωδεκαημέρου, όπως επίσης και 
επίκαιρα παραδοσιακά κάλαντα και εορταστικά τραγούδια στον Σεβασμιώτατο, ο 
οποίος, αφού ευχήθηκε σε όλους κάθε ευλογία, προκοπή και πρόοδο στις σπουδές 
τους, προσέφερε γλυκίσματα και ευλογίες, επικαλούμενος πλούσια την χάρη του 
αγίου Θεού, προς πνευματική υποδοχή και εορτασμό της μεγάλης χριστιανικής 
εορτής, της γεννήσεως του Κυρίου μας Ιησού Χριστού.
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